

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

4小时手术切下腹内7斤肿瘤

手术过程一波三折,患者术中大出血,周身血液几乎换一遍

本报热线6610123消息(记者 宋佳) 体重56公斤,体内积水13公斤多,肿瘤3.5公斤,周身血液几乎换一遍……7月30日上午8点,毓璜顶医院为一名44岁的肿瘤患者手术,手术过程一波三折,历经4小时终于切下患者腹内7斤肿瘤。

“这名患者真是命大,我们医生都为她庆幸。”毓璜顶医院妇科主任医师侯建青说,患者腹

内肿瘤充满整个腹部,腹大如一个怀孕待产的孕妇,肿瘤约有32厘米乘24厘米乘15厘米大。

侯建青口中的患者姓张,今年44岁。手术前,看起来骨瘦如柴的她却有足球那么大的肚子。“一句话十来个字,要分两次说,总感觉气不够喘。”患者张女士说,因为实在躺不下来,无法安睡才到医院做检查。

5年前,张女士检查出子宫

肌瘤。“一直没当回事。”张女士说,大约是在去年10月份,活动身体时感觉腹部胀痛,从那之后,肚子就一天天大起来,人却一天天消瘦。

入院时,张女士体重为56公斤,手术后体重不到40公斤。“术前释放胸水、腹水合计13435毫升,每1000毫升是两斤,相当于释放积水13公斤多,还切除了3.5公斤重的肿

瘤。”侯建青说,由于患者是长期恶病体质,身体各项机能欠缺,导致手术过程一波三折。

术中,患者一度大出血,“几乎是血液直接灌入身体,患者出血3000毫升,周身血液基本换了一遍。”医院麻醉科主治医师谢永刚说。

医院妇科、血管外科、麻醉科多科室联合,手术历时4小时,现患者已经转危为安。

头条相关

体内积水 有两箱奶那么多

“在手术前,我们为患实施了‘放水’治疗。”毓璜顶医院妇科副主任医师夏敏说,患者腹穿放出腹水,胸穿放出胸水合计13435毫升。记者粗略算了算,拿生活中经常接触的整箱牛奶换算,一箱24盒,每盒250毫升,一箱牛奶是6000毫升。张女士释放的积水约有两箱牛奶那么多。

“手术过程之所以一波三折,与她的肿瘤和多个脏器深度粘连有关。”夏敏介绍,肿瘤和部分小肠、小肠系膜后壁、大网膜、膀胱等脏器广泛粘连,这些脏器为肿瘤供血,供肿瘤生长。

肿瘤与各脏器粘连严重,导致肿瘤血管变异。“就拿大网膜血管来说,正常人的血管直径仅有3毫米左右,而患者的有小拇指那么粗。”夏敏说,要将粘连器官与肿瘤分离,就得切断部分怒张的血管。

在手术大约进行一半的时候,患者突然出现大出血,血压下降,状况非常危险。麻醉科主治医师谢永刚和乔乐艳配合,给患者加压补液、输血等。与此同时,血管外科主任杨军参与手术,开展止血工作,大约2分钟后,患者血压恢复。

患者手术出血3000毫升,相当于全身血液重新换了一遍。

本报记者 宋佳

北马路堵车无法靠站 公交车路中间上下客

交警呼吁私家车尽量将公交专用道让出,让公交先行



7月31日上午,在北马路汽车站站点,一辆8路车停靠在路中间,乘客正在上下车。本报记者 蒋大伟 摄

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) 7月31日,市民王先生致电本报热线反映,在北马路汽车站公交站点等车时,由于路段堵车,部分公交车不是靠近站点而是在路中间就停车上下客。公交集团工作人员说,将落实此事,如果司机未按规定靠站停车会受到处罚。

“在北马路汽车站站点等

公交车,来了辆43路,没有靠近站点就将车停在马路中间,这也太危险了。”乘客王先生说。

记者在北马路汽车站站点(北侧)附近看到,由于路段堵车,一辆43路和8路公交车就在路中间停下,上车的市民要急忙穿过车流到路中间上车,下车的市民也下到了路中间,很危险。

“北马路路段,尤其是自东向西行驶进入幸福的这段路,每天都会很堵,很多公交车在内侧行驶根本就靠不到站点,也是没办法。不过,这个站点的人很多,上下车的人也多,路中间就停车上下客很危险。”附近一名摊主李先生说。

“我们公交集团有规定,公交车司机不能在非站点停车上

下客,我们会落实此事,如果司机不按规定靠站停车会受到处罚。”烟台公交集团工作人员说。

“北马路设置有公交车专用车道,但公交车专用道只是在早晚高峰期才限制私家车占有。希望广大私家车主在平峰时段也尽量将公交车车道让出,让公交车先行。”交警二大队民警说。

黄山南街一广场 围墙坍塌留隐患

本报热线6610123消息(见习记者 朱文朋) 前几天,“麦德姆”过境烟台,带来连日大雨,受此影响,黄山南街3号楼东侧的广场部分围墙坍塌,十分危险,还没坍塌的围墙仍然存在随时坍塌的可能。

7月31日上午,记者在现场看到,坍塌散落的泥土砖头就堆在3号楼东侧,离3号楼一楼的住户仅约2米距离。还未坍塌的围墙上已经出现裂缝。3号楼通向小广场的楼梯口写着“墙体倒塌,请勿靠近”的牌子。

黄山南社区居委会工作人员说,事情已上报给街道办了。毓璜顶街道办一名丛姓工作人员说,已去广场处看过,并将此处危险围墙上报给芝罘区城管局,具体要等城管部门审批拨款以后才能予以解决。

第14届烟台国际教育展8月10日开幕

展会时间:8月10日(周日)9:00-12:00

展会地点:烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼

- 为孩子选择最专业的出国留学规划
- 让孩子接受高水准的国外精英教育
- 知名留学专家一对一解答留学政策
- 全国知名机构提供最完善留学服务

高考成绩不满意 志愿录取不理想 选择复读不如出国留学读名校

本报举办的历届“烟台国际教育展”已成为烟台留学市场的风向标,港城学子留学前的“必修课”,欢迎广大学子和家长莅临咨询。

★ 因场地有限请提前预约 ★ 预约电话:18660095750

主办单位:齐鲁晚报·今日烟台 承办单位:青岛精合文化传播有限公司